

साध्वी गुणरंजना श्रीजी का अद्भुत व अभूतपूर्व भव्य मंगल प्रवेश

रामगंजमंडी (निर्स)। शहर में रविवार की प्रातः अनुपम बेला में साध्वी गुणरंजना श्रीजी का वर्षायोग 2022 हेतु नगर आगमन हुआ। समस्त भक्तजन उन्हें लेने शान्तिनाथ दिगंबर स्कूल पर लाया गया। जहाँ साध्वी श्री ने स्कूल का अवलोकन किया। इस अवसर स्कूल प्रमुख रूपचंद लाडवा मौजूद रहे। वहीं नगरवासियों ने साध्वी श्रीजी का अभिनन्दन किया। तत्वज्ञात भव्य मंगल शोभायात्रा आरम्भ हुई जो अद्भुत व अभूतपूर्व थी।

शोभायात्रा मार्ग पर जगह जगह

आगवानी में उमड़ा रामगंजमंडी नगर

तेरण द्वार लगे हुए थे। आगवानी में जगह जगह रंगोली भी अभूतपूर्व थी। इस शोभायात्रा में बाल गोपाल ध्वज लेकर चल रहे थे। शैलेश्वर वर्मा विशेष परिवेश भक्ति नृत्य करते चल रही थी। शोभायात्रा नगर के प्रमुख मार्गों से होकर गुजरी। इस दौरान जगह जगह साध्वी श्रीजी की भव्य आगवानी की गयी। साथ ही साध्वी श्रीजी का दिगंबर जैन समाज रामगंजमंडी द्वारा भी भव्य अभिनन्दन किया गया। साध्वी श्रीजी ने शान्तिनाथ भगवान के दर्शन कर प्रभु की वन्दना की।

यह शोभायात्रा गोवर्धननाथ मंदिर धर्मशाला पहुँची जहाँ धर्म सभा में परिवर्तित हो गई। इन पलों में भानपुरा गरोठ विधायक देवीलाल धाकड़, पदम दिलावर विधायक रामगंजमंडी, रामगंजमंडी नगरपालिका अध्यक्ष देवीलाल सेनी, भवानीमंडी नगरपालिका अध्यक्ष कैलाश बोहरा आदि की मौजूदगी रही। इन सभी का भाव भी आभिनन्दन श्रीसंघ की ओर



शहर में रविवार की प्रातः अनुपम बेला में साध्वी गुणरंजना श्रीजी का वर्षायोग 2022 हेतु नगर आगमन हुआ।

से किया गया। साथ ही बाहर से आए धर्मप्रेमी बंधुओं व पत्रकारों का भी अभिनन्दन किया गया। इस अवसर पर हुकुम बाफना, सुभाष बाफना, आदि ने भी अपने विचार रखे।

इस धर्म सभा की शुरुआत भाव भीना मंगलाचरण बालिका मंडल द्वारा प्रस्तुत किया गया। साथ ही महिलामंडल की ओर से मंगलाचरण गीत गाया गया। उस्ताह इनाम था कि भक्त लगभग 3 घंटों से अधिक समय तक भक्त एक टुक जमा रहे। वहीं भक्तिमय भजनों की प्रस्तुति ओ गुरु माँ थारो चेला बनू में, जिसका गुरु माँ से लगाव हो गया, जिनके चरणों में रिद्धि सिद्धि का वास है आया चातुर्मास है जैसे भाव भीने भजनों से वातवरण भक्तिमय बना रहा। दूर दराज से आए भक्तों ने भी इसमें अपनी सहभागिता दी। इन भाव भीनी बेला में स्थानक श्रीसंघ की ओर से रूपचंद लाडवा ने गुरुवर्या का शब्दरूपी अभिनन्दन किया।

इन पलों में भानपुरा गरोठ विधायक देवीलाल धाकड़ ने संत महिमा का बखान किया व राजनीती को विकृती से बचाने वाला धर्म है। और धर्म और सदमार्ग पर लाने वाले हमारे संत है। इस धर्मसभा का कुशल संचालन अजित पारख ने किया। व आभार राजकुमार पारख (लिटिल भाई) ने प्रेषित किया। रामगंजमंडी राम की मंडी है यहाँ कभी कबड्डी नहीं होती गुणरंजना श्रीजी साध्वी श्री ने सभा के अंत अपना मंगल आशीर्वाचन दिया जो भावविभोर कर देने वाला था। उन्होंने कहा यह राम की मंडी रामगंजमंडी है यहाँ कभी कबड्डी नहीं होती यहाँ कभी खेल नहीं होता यहाँ खुशबू महकती है।

उन्होंने मर्मस्पर्शी उद्गार के साथ कहा राग से विराग की ओर, ममता से समता की ओर, बढ़ते हुए संयम में रंगने का परम लक्ष्य होना चाहिए। उन्होंने कहा मैं आपको जगाने आई हूँ साथ ही उन्होंने स्वाध्याय करने पर जोर दिया। अगर

आपके भीतर जिनवाणी का प्रवेश हो गया तो कल्याण हो जाएगा। हमें यदि निखरना है तो धर्म से ही निखार आएगा। यदि हम निखर गए तो परिवार राष्ट्र भी निखर जाएगा। साथ ही उन्होंने कहा हमें आत्म कल्याण करना है। यह लक्ष्य होना चाहिए। रामगंजमंडी प्रेम भाव धर्म की नगरी है आपने अभूतपूर्व प्रवेश कराया है चातुर्मास अन्दर की बेटी को रिचाई करता है। रामगंजमंडी कोटा, वरिष्ठ साध्वी मेवाड़ ज्योति स्पष्ट वक्ता श्री गुणरंजना श्रीजी साध्वी जैन श्री संघ रामगंजमंडी के निवेदन पर इस वर्ष का चतुर्मास रामगंजमंडी में करेगी। चातुर्मास के दौरान चार माह साध्वी गुणरंजना श्रीजी की मौजूदगी में अनेक धार्मिक आयोजन होंगे। योग शिविर, ध्यान शिविर लगाए जाएंगे, वर्धमान तप की ओली जी का आयोजन होगा। इसमें सैकड़ों तपस्वियों के भाग लेने की सम्भावना है। इस दौरान साध्वी श्रीजी के प्रतिदिन प्रवचन होंगे।

पूजा चक्रवर्ती को शोध की उपाधि

कोटा, (निर्स)। कोटा विश्वविद्यालय ने पूजा चक्रवर्ती को शोध की उपाधि प्रदान की है।

उन्होंने इफ्रेक्ट ऑफ एगो केमिकल्स ऑफ डिफरेंट डेवलपमेंटल स्ट्रेजज ऑफ एन्यूरनर्युफ स्पीशीज इन पैड्री फोल्ड एट कोटा रोजन पर शोध करते हुए धान की कृषि में प्रयुक्त ऑर्गेनोफॉस्फेट एगोकेमिकल्स को एनयूरन के लिए खतरा बताया है।

यह शोध पूजा चक्रवर्ती ने प्राणी शास्त्र के सह आचार्य डॉ हरीश गौतम के निर्देशन में किया है।



पूजा चक्रवर्ती

गैर आवासीय प्रशिक्षण शिविर आज से

छबड़ा (निर्स)। मुख्य ब्लॉक शिक्षा अधिकारी दिनेश कुमार भार्गव एवं एसोबीईओ संजीव कुमार यादव के मार्गदर्शन में ब्लॉक छबड़ा में सत्र 2022-23 में बुनियादी साक्षरता एवं संख्या ज्ञान (एफएलएन) आधारित 6 दिवसीय गैर आवासीय प्रशिक्षण शिविर का आयोजन धरनावदा चौराहा स्थित लोधा छात्रावास में होगा। प्रशिक्षण प्रभारी चिंकी गालव ओर शंकर लाल नगर ने बताया कि रविवार को सभी व्यवस्थाओं को अंतिम रूप दिया जा चुका है। प्रथम चरण के प्रशिक्षण में दो चरण होंगे, जिसमें ब्लॉक के कक्षा 1 से 5 तक की कक्षाओं को अध्ययन करने वाले (एल-1) के 100 शिक्षक भाग लेंगे। गालव के अनुसार प्रशिक्षण का समय प्रातः 9.30 से सायंकाल 5 बजे तक रहेगा।

सीबीईओ भार्गव एवं एसोबीओ यादव ने बताया कि जिन शिक्षकों को प्रशिक्षण में आना है उन शिक्षकों को पीईईओ, यूसीईओ द्वारा अपने अधीनस्थ विद्यालय के एल-1 के शिक्षकों को समय से कार्यमुक्त कर प्रशिक्षण में पूरे समय उपस्थित रहकर प्रशिक्षण प्राप्त करने के लिए आदेशित कर शिविर में भेजे। साथ ही जिन विद्यालयों में एकल शिक्षक होने या सभी के नाम आ जाने पर उन विद्यालय में अन्य शिक्षक 6 दिन के लिए लगा वैकल्पिक व्यवस्था की जाए। सीबीईओ दिनेश कुमार भार्गव के अनुसार जो शिक्षक बिना बड़ा आवश्यक लिखित कारण दिए स्वीकृत करा आदेशानुसार नामजद शिविर में भाग नहीं लेंगे उसको अनुपस्थित मान सूचना आवश्यक कार्यवाही हेतु उच्चाधिकारियों को प्रेषित कर दी जाएगी।

अवैध लगे होर्डिंग, बैनर हटाए

छबड़ा (निर्स)। नगर पालिका प्रशासन की टीम ने शनिवार को शहर के विभिन्न स्थानों पर अवैध रूप से लगे होर्डिंग, पोस्टर जब्त किए गए। ईओ हेमंटर कुमार ने बताया कि शहर के विभिन्न सड़क मार्गों,

विद्युत पोलो, दीवारों व अन्य सार्वजनिक स्थानों पर अवैध रूप से होर्डिंग बैनर व पोस्टर लगे हुए हैं, बिना अनुमति से लगाए गए होर्डिंग, पोस्टर पालिका प्रशासन को राजस्व नुकसान भी हो रहा है।

सवा सौ रक्तदानियों ने रक्तदान किया

झालरापाटन (निर्स)। झालरापाटन में मंजूश्री स्नेह संस्थान के तत्वधान में रविवार को रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। यह शिविर सुबह 10 बजे महाराज राणा चंद्रजीत सिंह जी के मुख्य आतिथ्य में संपन्न हुआ।

कार्यक्रम की अध्यक्षता भाजपा नेता मुकेश चेलावत व कांग्रेस जिलाध्यक्ष वीरेंद्र सिंह गुर्जर ने की। मंजूश्री स्नेह संस्थान के सचिव अजय मोमिया ने बताया कि शिविर में बड़ी संख्या में युवाओं व महिलाओं में रक्तदान के प्रति उत्साह देखने को मिला वहीं झालावाड़ ने आये वृज मोहन वैष्णव जो कि युनिवर्सल रक्तदाता जो कि दोनों पेरों से अर्पण है ने भी शिविर में बहचदकर भाग लिया।

रक्तदान शिविर में होलसेल रिटेल किटना व्यापार संघ, व्यापार सेवा समिति, रुद्र सेना, विप्र फाउंडेशन, आदर्श चौरसिया लोडिस क्लब, अखिल भारतीय अग्रवाल सम्मेलन, श्री द्वारकाधीश पुष्टि ससंघ समिति, नगर कांग्रेस कमेटी, भाजपा

मंडल झालरापाटन सहित कई संघटनों ने शिविर में पहुंचकर रक्तदाताओं का होसला बढ़ाया। रक्तदान शिविर में महाराज राणा चंद्र जीत सिंह ने रक्तदाताओं का होसला बढ़ाते हुए अपने हाथों से रक्तदाताओं को प्रशंसा पत्र सोंपे। रक्तदान शिविर में 2 महिलाओं सहित 3 जनों ने नेत्रदान का संकल्प भी लिया। शिविर में झालावाड़ पैथोलॉजी लेब द्वारा रक्तदाताओं के परिजनों को प्रत्येक जांच पर विशेष छूट हेतु कार्ड वितरित किये गए। मंजू श्री स्नेह संस्थान पिछले 3 सालों से रक्तदान शिविर का आयोजन कर रही है।

स्व श्री मति मंजू मोमिया के जन्मदिन के अवसर श्रद्धांजलि स्वरूप आयोजित शिविर में उनके चारो बेटो बेटियों ने शिविर में पहुंचकर रक्तदान किया। रक्तदान शिविर में कुल 125 रक्तदाताओं ने रक्तदान कर अपनी भूमिका निभाई। रक्त का संग्रह जिला एसआरजी अस्पताल की ब्लड बैंक टीम, रुधिरा ब्लड बैंक टीम ने किया।

'कराटे' कलर बैल्ट चेंज परीक्षा संपन्न

बूंदी (निर्स)। जिला खेल संकुल स्थित उमंग जुड़ो कराटे एवं आत्मरक्षा प्रशिक्षण केंद्र में रविवार को कराटे (ग्रेडिंग) बैल्ट चेंज परीक्षा संपन्न हुई। जिसमें शहर के विभिन्न स्कूलों के छात्र-छात्राओं ने हिस्सा लिया।

उमंग जुड़ो कराटे एवं आत्मरक्षा प्रशिक्षण केंद्र कि संचालिका शिल्पा जैन ओर डायरेक्टर अभय जैन ने बताया कि 'टी-एस- शोतोकान कराटे डू एथोसिएशन ऑफ इंडिया' के राष्ट्रीय अध्यक्ष सिंहासन सुनील देशमुख के आदेश पर राजस्थान चौफ सोमवीर तंवर ओर सचिव-टैकराम द्वारा कलर बैल्ट चेंज सम्पन्न करवाई गई। संचालिका शिल्पा जैन ने बताया कि यल्लौ बैल्ट में योशिता डागर, हर्ष गौतम, मुकुंद राघव, आदि अग्रवाल, विदुषी गौ, नंदिनी शर्मा, ईशा यादव, सुखप्रतीत कौर, सम्यक जैन, आर्जव जैन, केशव कुमावत, ओजस कुमावत, प्रत्यूषा श्रुंगी, खुशी पालीवाल, आर्या हवा, रिद्धिमा मूंददा, रिद्धि निम्बार्क ने वही ब्लैक बैल्ट शिल्पा जैन ने बताया कि राजकीय नूतन माध्यमिक विद्यालय चौगान गेट के छात्र पारस जैन ने (ब्राउन-भूरा बैल्ट- तृतीय रैंक) में वही



जुड़ो कराटे में खिलाड़ियों ने बैल्ट चेंज परीक्षा दी।

एसफोन खान ने पर्पल बैल्ट, केन्द्रीय विद्यालय के दक्ष शेखावत, आराध्या सेनी, पार्थ शर्मा, वृंद शाहिल्य, प्रतिष्ठा शर्मा ऑरेंज बैल्ट की। वहीं डायरेक्टर अभय जैन ने बताया कि सेंट्रॉल स्कूल की सुखजीत सिंह, जसमीत कौर, प्रेयांश

बेराव, कनिष्क चौहान, प्लाशा मेवाड़ा ने ग्रीन बैल्ट चेंज परीक्षा पास की। उमंग जुड़ो कराटे एवं आत्मरक्षा प्रशिक्षण केंद्र की संचालिका शिल्पा जैन ने बताया कि ग्रेडिंग एजाज में उत्तीर्ण सभी खिलाड़ियों के चेहरे पर बहुत खुशी

दिखाई दी। साथ ही आगामी अगस्त-सितम्बर माह में होने वाली राज्य स्तरीय चैम्पियनशिप में सभी खिलाड़ी हिस्सा लेंगे। जैन ने बताया कि उत्तीर्ण सभी खिलाड़ियों के प्रमाण पत्र शुकुराव तक प्राप्त कर सकते हैं।

नुवाल जिला बैडमिंटन संघ के निर्विरोध अध्यक्ष निर्वाचित

बूंदी (निर्स)। जिला बैडमिंटन संघ के चुनाव निर्वाचन अधिकारी पुरुषोत्तम पारीक जिला खेल अधिकारी वाय बी सिंह राजस्थान बैडमिंटन संघ के पर्यवेक्षक जाकिर हुसैन की देखरेख में संपन्न हुए। जिसमें अध्यक्ष पद पर पुनः अजय नुवाल एडवोकेट निर्विरोध निर्वाचित हुए। संघ के निर्वाचन अधिकारी पुरुषोत्तम पारीक ने बताया कि निजी रिसोर्ट में जिला

बैडमिंटन संघ के कार्यकारिणी चुनाव संपन्न हुए। जिसमें अध्यक्ष पद पर अजय नुवाल एडवोकेट, सचिव पद पर गुरु दत्त शर्मा, पांच उपाध्यक्ष पदों पर ध्रुव व्यास, डॉ हरीश तिवारी, जगदीश दाधीच के. पाटन, गुमानराय शर्मा नैनाव, राजेंद्र कुमार भारद्वाज निर्वाचित घोषित किए गए। इसी क्रम में कोषाध्यक्ष पद पर सुमित पारीक, सह सचिव पद पर हर गोविंद

धाबाई, के साथ कार्यकारिणी सदस्यों के 10 पदों पर सलीम अख्तर रवि माथूर लाखेरी संतोष पाटनी राजीव पावा, दीपिका पारशर, अरिहंत सिंह शेखावत, अंशुकर अहमद, वीनू जाडवाल, मुकेश दाधीच, अमित शर्मा निर्वाचित हुए। निर्वाचित अध्यक्ष अजय नुवाल ने बताया कि विशेष आमंत्रित सदस्यों में 5 खिलाड़ियों को शामिल किया गया। वहीं

खेल अधिकारी वारी बी सिंह, निर्वाचन अधिकारी पुरुषोत्तम पारीक, राजस्थान बैडमिंटन संघ के पर्यवेक्षक जाकिर हुसैन, मुकेश दाधीच का परिचय कराकर माल्यार्पण कर स्वागत कर आभार प्रकट के साथ ही नवनिर्वाचित कार्यकारिणी को संदेश दिया कि खेलों के साथ-साथ सामाजिक संरचना में भी संघ को भागीदार बनना चाहिए।

51 हजार हनुमान चालीसा पाठ किया

बूंदी (निर्स)। केसरी नंदन आश्रम बाणगांगा पर चल रहे सवा लाख हनुमान चालीसा पाठ महायज्ञ में देव क्लासेज के लगभग 500 विद्यार्थियों के द्वारा कोचिंग संस्थान से रैली के रूप में पैदल नृसिंह आश्रम के सरिया खाल पहुंच कर 51 हजार हनुमान चालीसा पाठ का किया। आयोजन से जुड़े भरत शर्मा ने बच्चों की रैली को रवाना किया।

आश्रम पर आने वाले सभी श्रद्धालुओं को प्रसादी की व्यवस्था रखी गई है एवं सभी को आने जाने के लिए आश्रम समिति द्वारा वाहन की व्यवस्था की गई। व्यवस्था में कन्यालाल शर्मा, बृजेश गौतम, बंटी गौतम, कालू कटार, भोला शंकर दुबे, चेतन पंचोली एवं रिकू मामा व्यवस्थाओं में जुटे रहे।

सिंधु चिकित्सालय निःशुल्क चिकित्सा शिविर में 265 लोग लाभान्वित हुए



कोटा में सिंधु चिकित्सालय के अंदर चिकित्सा शिविर आयोजित किया गया।

कोटा, (निर्स)। सिंधु चिकित्सालय में निःशुल्क चिकित्सा शिविर आयोजित किया गया। चिकित्सालय निदेशक किशोर मदनानी व संरक्षक मुरलीधर अलरेजा ने बताया कि सिंधु चिकित्सालय में सुबह 10 बजे से 12.00 बजे तक निःशुल्क चिकित्सा परामर्श एवं जांच शिविर का आयोजन किया गया जिसमें 190 निःशुल्क जांच कर 75 लोगों को

परामर्श दिया गया। कोषाध्यक्ष शंकर सुखवानी ने बताया कि शिविर में डॉ. शैलेंद्र सिंह तंवर (जनरल कंसल्टेंट व सर्जन) डॉ संगीता जैन (प्रसूति, स्त्री रोग विशेषज्ञ) व डॉ विनय ग्वालानी (अस्थि रोग विशेषज्ञ) डॉ. डी.एस. शर्मा (शिशु रोग विशेषज्ञ) डॉ प्रतीक गुप्ता (दंत रोग विशेषज्ञ) ने अपनी सेवाएं दीं। उपाध्यक्ष प्रकाशवीर नाथानी ने जानकारी दी कि शिविर में बीएमडी,

(अस्थि घनत्व जांच) ब्लड शुगर, हीमोग्लोबिन व ब्लड प्रेशर की जांच निःशुल्क की गयी। साथ ही शिविर अवधि में की गयी अन्य पैथोलॉजी जांचों व एक्स-रे पर 20 प्रतिशत रियायत दी गयी। शिविर में डॉ. अरुण अम्बानी, मोहन कोटवानी, बसंत वलेचा, प्रेम भाटिया, सी पी भावनानी, व अर्जुन जयसिंधानी ने अपनी सेवाएं दीं।

जल्द बदलने वाला है सीए कोर्स का सिलेबस, आर्टिकलशिप की अवधि को दो वर्ष किया

कोटा, (निर्स)। इंस्टीट्यूट ऑफ चार्टर्ड अकाउंटेंट ऑफ इंडिया की कोटा सीए ब्रांच की ओर से रविवार को सीए स्टूडेंट्स एवं सीए मैम्बर्स के लिए सेमिनार का आयोजन किया गया, जिसमें सीए स्टूडेंट्स के लिए लाई गई नई एजुकेशन स्कीम के बारे में विस्तृत चर्चा की गई।

कोटा सीए ब्रांच के चेयरमैन सीए शशांक गर्ग ने बताया कि सेमिनार में जयपुर से सीए लोकेश कास्टट एवं सीए आकाश बरगोटी ने आईसीएआई के द्वारा सीए स्टूडेंट्स के लिए लाई गई नई एजुकेशन स्कीम के बारे में जानकारी प्रदान की एवं सीए स्टूडेंट्स और सीए सदस्यों के सवालों के जवाब दिए। सीए लोकेश कास्टट ने कहा कि आईसीएआई प्रति 10 वर्ष में पाठ्यक्रम में बदलाव करता रहता है परंतु इस बार 7 वर्ष में ही प्रस्तावित है और यह प्रस्ताव अगले 10-20 साल की दिशा तय करेगा। देश ही नहीं विश्व में भारतीय सीए गुणवत्ता के साथ अपनी सेवाएं दे सके इसी उद्देश्य को ध्यान में रखकर प्रस्ताव दिए गए हैं। आईसीएआई का ध्यान सीए के स्पेशलाइजेशन पर ज्यादा है। प्रशिक्षण



कोटा में सीए स्टूडेंट्स के लिए सेमिनार का आयोजन किया गया।

कार्यक्रम में भी कई बदलाव प्रस्तावित हैं, जिसमें आर्टिकलशिप की अवधि को 3 वर्ष से घटाकर 2 वर्ष कर दिया गया है। भी आईटीएमआईए और फाइनल में

8 पेपर होते हैं अब 6 ही पेपर होंगे। प्रैक्टिस करने के लिए सीए को 1 वर्ष की अतिरिक्त आर्टिकलशिप करनी होगी। सीआईआरसी सचिव सीए

सार-समाचार

मुक्तिधाम में नवनिर्मित टीनशैडो का विधायक ने उद्घाटन किया



बूंदी (निर्स)। मुक्तिधाम में नवनिर्मित सातों टीनशैडो का विधायक अशोक डोगरा द्वारा उद्घाटन किया गया। जिसमें एक टीनशैडो पार्श्व संदीप यादव द्वारा उनके जन्मदिन पर लगवाया गया। जिसका विधायक अशोक डोगरा द्वारा फीता काटकर लोकार्पण किया गया। ऐसा करके पार्श्वसंदीप यादव ने समाज के सामने समाज सेवा की एक अनूठी मिसाल पेश की। ऐसा करके उन्होंने औरों को भी समाजसेवा क्षेत्र में कार्य करने का नवाचन दिया। बाकी छह टीनशैडो के दानदाता दुर्गा शंकरगर्ग, मुकट लाल बिल्या, संगीता स्वामी, जगदीश मंत्री, अक्षय दोर्राश्री, सिंधी समाज सेवा समिति, के द्वारा निर्माण कराया गया। सभी ने 31-31 हजार रूप का सहयोग किया। मुक्तिधाम अध्यक्ष के सी वर्मा, सचिव मौजू नुवाल, चंद्र प्रकाश सेठी ने समिति की ओर से अशोक डोगरा एवं पार्श्व संदीप यादव का माला पहनाकर अभिनन्दन किया और बधाई दी। समिति के कोषाध्यक्ष घनश्याम जोशी, सह सचिव ध्रुव व्यास, सुरेश जोगटिया, अरुण अंबारी, राकेश सुवालका, महावीर खंगार, पार्श्व मानस जैन, महेश नुवाल, नीरज बिलोचि, प्रताप सिंह, दिवेश नायक, नवीन सिंह, आदि गणमान्य नागरिक उपस्थित रहे।

शहर में नहीं रुक रही वाहनों की चोरी

रामगंजमंडी (निर्स)। उपखण्ड क्षेत्र के रामगंजमंडी थाना क्षेत्र में वाहन चोरों ने एक बार फिर अपना हुनर दिखाया और खैराबाद चौराहे से बीती रात 11:45 पर अरिहंत नमकीन भंडार के बाहर खड़ी स्लैटर्ड मोटरसाइकिल को चुरा कर ले गए। एच मोटरसाइकिल अरिहंत नमकीन भंडार के मालिक राजेश जैन की है। वता दे कुछ दिनों पूर्व सीआई मनोज कुमार बेरवाल ने तीन वाहन चोरों को पकड़कर एक कड़ा खुलासा किया था जिसमें दो दर्जन से अधिक मोटरसाइकिल वह दो कार को बरामद करना बताया था, जो चोर अभी जेल में बंद है। इसके बावजूद वाहन चोर बेखौफ होकर रामगंजमंडी में वाहन चोरी की वारदात को अंजाम दे रहे हैं। यहां आपको यह भी बता दें कि पिछले दिनों पुलिस ने जो 22 मोटरसाइकिल को जब्त किया था उसमें रामगंजमंडी से पिछले 15 दिनों में चोरी हुई पांच मोटरसाइकिल बरामद नहीं हुई है जो मोटरसाइकिल बरामद हुई है वह कोटा, झालावाड़ व बांरा जिलों से चुराई गई थी

स्वाध्याय मंडल की बैठक सम्पन्न

डग (निर्स)। श्री वर्धमान स्वाध्याय मंडल के राष्ट्रीय अध्यक्ष संतोष चत्तर, वरिष्ठ मार्गदर्शक एवं संचालक विनोद दक, प्रचार मंत्री समकित वया डग पहुंचे। जहाँ श्री वर्धमान स्वाध्याय मंडल के स्थानीय सदस्यों ने आगंतुक अतिथियों का स्वागत किया। स्वाध्याय मंडल की राष्ट्रीय कार्यकारिणी राजस्थान मध्य प्रदेश सहित विभिन्न राज्यों में स्वाध्याय मंडल की विभिन्न शाखाओं में जाकर संपर्क कर रही है वह इसी क्रम में रविवार को कार्यकारिणी के अध्यक्ष सदस्य गण डग पहुंचे। डग पहुंचने पर बैठक का आयोजन हुआ जहाँ बैठक में विभिन्न विषयों पर चर्चा की गई जिसमें मुख्य रूप से परवा धीराज पुरुषोत्तम महापर्व की आराधना करवाने, जुलाई में आयोजित होने वाले आध्यात्मिक शिविर में अधिक से अधिक संख्या में भाग लेने, सदस्यता अभियान को बढ़ाने सहित तीर्थ यात्रा संबंधित अनेक विषयों पर चर्चा की गई। इस दौरान स्वाध्याय शाखा के आदि सदस्य मौजूद थे।

नवजात की जानकारी लेने पहुंची बाल कल्याण समिति अस्पताल

झालावाड़ (निर्स)। रात्रि में जनाना अस्पताल प्रशासन से एक सूचना प्राप्त हुई कि जनाना अस्पताल की विशेष नवजात देखभाल इकाई में एक-एक नवजात बालिका को छोड़ कर परिजन चले गये। इस पर अध्यक्ष शिवराज सिंह हाडा, सदस्य राजेश खंगारोत, बबली मीना, और गजेंद्र सेन अस्पताल पहुंचे। अध्यक्ष हाडा ने बताया कि सबसे पहले बालिका के स्वास्थ्य के बारे में जानकारी ली गई, ड्यूटी डॉ शिंदो व स्टाफ ने बताया कि डिलिवरी के समय बालिका की माता की मृत्यु हो गई किंतु बालिका पूर्ण रूप से स्वस्थ है। जन्म के समय बालिका का वजन नॉर्मल शिशु का था। मौके से ही नवजात बालिका के परिजनों से संपर्क किया तो उन्होंने बताया कि नवजात की माता की मृत्यु हो जाने से हम सदमे में थे एक दो दिन में आके हम बालिका के संबंध में निर्णय लेंगे। मौजूद स्टाफ को नवजात की देखभाल व नियमित उपचार जारी रखने के निर्देश दिये।

घर में की चोरी, सीसीटीवी में पता लगा

छबड़ा (निर्स)। कस्बे में चोरी का सिलसिला लगातार जारी है। शनिवार को कैलाशपुरी कॉलोनी में से एक स्मैकची ने दिनदहाड़े ही घर से राशन सामग्री सहित अन्य सामान चुरा लिए। कैलाशपुरी में रहने वाले ओमप्रकाश मालव ने बताया कि उसके घर से गेहूँ के कट्टे, तगारी-फावड़े, कृषि पाइप, लोहे के सामान आदि चोरी हो गए। यहां लगे सीसीटीवी फुटेज देखा तो चोरी करने वाला युवक स्मैकची निकला। जो की स्मैक पीने का आदि है। स्मैक पीने के पैसे नहीं होने पर मौका देख कर घर में घुसकर चोरी करता है।

शांतिपूर्ण सत्याग्रह आज

छबड़ा (निर्स)। ब्लॉक कांग्रेस कमेटी के तत्वावधान में केंद्र सरकार की अनियमित योजना के विरोध में सोमवार को उपखंड कार्यालय के सामने शांतिपूर्ण सत्याग्रह किया जाएगा। ब्लॉक अध्यक्ष रेवती गेरा ने बताया कि प्रदेश कांग्रेस कमेटी के प्रदेश अध्यक्ष के निर्देशानुसार 27 जून को एसडीएम कार्यालय के सामने सुबह 10 से दोपहर 1 बजे तक केन्द्र को एनडीए सरकार द्वारा देश के युवाओं के भविष्य के साथ खिलवाड़ करते हुए अनियमित योजना लागू किए जाने के विरोध स्वरूप शांतिपूर्ण सत्याग्रह किया जाएगा।

कोटा सीए ब्रांच की ओर से सीए स्टूडेंट्स के लिए सेमिनार आयोजित

को ध्यान में रखते हुए एक व्यापक पाठ्यक्रम विकसित करने और तकनीकी लाभों का लाभ उठाने के अपने प्रयासों में, आईसीएआई शिक्षा और प्रशिक्षण के लिए नई योजना शुरू करने के लिए तैयार है। नया सीए पाठ्यक्रम विश्व स्तर पर प्रासंगिक होगा। सेमिनार का संचालन सिकसा चेयरमैन सीए प्रकाश चौधरी द्वारा किया गया। सेमिनार में 200 के लगभग सीए स्टूडेंट्स एवं सीए मैम्बर्स उपस्थित रहे। सेमिनार में सीआईआरसी सचिव सीए लोकेश माहेश्वरी, कोटा सीए ब्रांच के सचिव सीए सुरेंद्र मिश्र, नीरज जैन, सीए स्थावि पाटोनी, कोषाध्यक्ष सीए पंकज दाधीच, सीए अरविन्द जैन, सीए आशीष व्यास व सीए नीतू खडेलवाल आदि सीए उपस्थित रहे।